

## 万圣节不只是捣蛋要糖果，瑞虎e带你玩转深秋欢乐时光

一年一度的万圣节又到来了，作为西方的传统节日，我们对其了解似乎仅止于南瓜灯及穿着各种角色服装不给糖果就捣蛋的欢乐时光。其实，万圣节最早是赞美秋天的节日，迎接秋天，不来一场说走就走的秋游岂不可惜？而想要一次完美的秋季绿色出游，一辆实力派的纯电SUV必不可少，今年新上市的众多新能源汽车中，奇瑞新能源越享智联纯电SUV虎e可谓是最佳选择。



外观稳重内饰精致，万圣节够抢眼

万圣节就要够抢眼，一辆纯电SUV首先在外形上就应该有着硬派俊朗的颜值，瑞虎e延续了瑞虎(参数|图片)家族“Life in Motion (生·动)”的设计理念，来自大自然中的灵感融合东方审美情趣，使得瑞虎e的车身设计灵动又不失霸气。虎踞式的前脸设计极富层次感，宽体厚重的车头造型稳重而威武；两只锐利的“Tiger Eyes”虎瞳式LED前大灯，让整车看上去不怒自威，气势十足。



而且瑞虎e内藏天地，在其虎头奔的霸气下可是藏一个精致满满的小世界。瑞虎e内饰采用非对称式设计，轻奢动感，整体做工让质感高于同级，包括整体的装饰面板+镀铬饰条+软质和皮质用料；而瑞虎e同级独有的全景天幕更让人眼前一亮，0.8m<sup>2</sup>的超大尺寸让白天的阳光尽数洒满车厢，通透而温暖，夜里透过天幕更能看到满天星辰与一丈清辉。

瑞虎e(参数|图片)凭借强大的外观与气场在一众千篇一律的车型中脱颖而出，很难不让人心动。秋游路上保证会带来超高回头率。而如此硬汉外表的瑞虎e还有这样一颗浪漫文艺内涵丰富的“心”，着实赢得了一众粉丝的喜爱与追捧。

### 超长续航与非凡驾控，万圣节“鬼混”的不二选择

除此之外，秋季出游更看重新能源车的续航里程及驾控配置。瑞虎e的超长续航及非凡的驾控性能恰是合适之选。续航方面，瑞虎e NEDC综合续航里程高达401km，60km/h等速最大续航里程达500km，在同级中均处领先地位。同时新车搭载的制动能量回收系统，能够实现3级别能量回收，有效增加续航里程，满足用户秋季出游畅玩四方。



而在驾控方面，瑞虎e最大扭矩达250N.m，0-50km/h加速3.9s以内，同时配置了同级独有的前麦弗逊+后多连杆独立悬架组合，加速超车都能游刃有余，同时又能减少路面颠簸感增加行驶平顺性。而161mm的同级最大离地间隙使瑞虎e的通过性大大提高，不愧被称为“最好开的纯电SUV”。



### 安全配置超足料，“猛鬼野兽”都不怕

除了勇猛刚毅的外形、精致有型的内饰以及超长续航和优异驾控性能外，瑞虎e在安全配置上也绝不马虎，保证用户秋游路上安心畅玩、放心越野。

被动安全系统方面，作为奇瑞新能源正向研发的T1X平台打造出的首款纯电SUV，瑞虎e采用一体笼式车身+6R纵梁结构设计，能够在车辆发生碰撞之时快速而大量地吸收分散巨大冲击力，保持车内乘客的安全空间。而且车身采用的是德国本特勒超高强度热成型钢，为驾乘者带来铜墙铁壁般的超强保护。同时，环护式六方位安全气囊更能随时随地保证用户驾车安全。



而主动安全系统方面，瑞虎e配备了360°鸟瞰式全景影像，能够在停车倒车时全方位观测车辆周围，保证停车安全；而新车标配的C-ESC车身电子稳定系统，能够在瑞虎e起步或急加速的过程中及时调节电驱动扭矩，防止车轮打滑

，最大限度保证瑞虎e的行驶稳定性；此外，HAC上坡辅助系统搭配HDC陡坡缓降系统，使得瑞虎e在上急坡时获得足够的驱动力，下陡坡时能够完全控制住车速、稳定性，让用户无需分心斟酌加速或刹车，专注越野驾驭。



可以说，瑞虎e在安全性上做了充足功课，覆盖从被动安全、主动安全、电池包材料、技术、系统安全等全方位的保护。更值得一提的是，奇瑞新能源基于优秀的产品力以及“用户至上”的服务理念率先推出“三电终身质保”政策，保证用户用车无忧，充分满足用户五天在城市中上下班通勤，两天周末或节假日来一场秋日自驾游，享受“5+2”出行新生活。



始于颜值，终于品质，外有霸气车身、内有精致内饰，更有超长续航、优秀驾控性能及全方位的主被动安全防护，这样一个铁汉柔情又贴心的瑞虎e很难不让人心动。随着11月万圣节和深秋时节的来临，快驾驶瑞虎e来一场“翻山越岭”的激情越野之旅吧。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/147774.html>